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ДОПОЛНЕНИЕ К ПОЯСНИТЕЛЬНОЙ ЗАПИСКЕ
к проекту постановления Правительства Хабаровского края
"О внесении изменений в Перечень индикаторов риска нарушения обязательных требований при осуществлении главным управлением регионального государственного контроля и лицензирования Правительства Хабаровского края регионального государственного контроля (надзора) в области розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции в Хабаровском крае, утвержденных Постановлением Правительства Хабаровского края от 27 декабря 2021 г. № 666-пр"
(наименование проекта правового акта)

	№ 
п/п
	Описание замечаний и предложений 
	Сведения об устранении замечаний 
(с указанием конкретных изменений в тексте проекта постановления), 
обоснование неустранения замечаний
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	Замечания (предложения) прокуратуры Хабаровского края 

	1.
	В соответствии с заключением прокуратуры от 8 августа 2024 г. № 7/1-11-2024 (вх. 12 августа 2024 г.) главному управлению рекомендовано исключить, помимо абзацев седьмого, девятого, двенадцатого, также абзац одиннадцатый Перечня индикаторов, провести анализ проекта нормативного правового акта на предмет соответствия федеральному и краевому законодательству по состоянию на день внесения в него изменений
	Замечание учтено, абзацы седьмой, девятый, одиннадцатый, двенадцатый Перечня индикаторов исключены из проекта постановления Правительства Хабаровского края. 
Кроме того, по результатам проведения анализа остальных индикаторов абзацы второй, четвертый, шестой, седьмой, девятый – тринадцатый признаются утратившими силу.
Абзац восьмой, четырнадцатый Перечня индикаторов излагаются в новой редакции:
"- отсутствие в ЕГАИС информации об обороте алкогольной и спиртосодержащей продукции на протяжении 90 календарных дней непрерывно;
- два и более случая поступления в главное управление регионального государственного контроля и лицензирования Правительства Хабаровского края заявления контролируемого лица о представлении корректирующей декларации об объеме производства, оборота и (или) использования этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, об использовании производственных мощностей производителями пива и пивных напитков сидра, пуаре, медовухи;"
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