2

КОМИТЕТ ГОСУДАРСТВЕННОГО ФИНАНСОВОГО КОНТРОЛЯ 

ПРИКАЗ
ПРОЕКТ 





О внесении изменений в Положение об организации рассмотрения обращений граждан и организаций в комитете государственного финансового контроля Правительства Хабаровского края, утвержденное приказом комитета государственного финансового контроля Правительства Хабаровского края от 16 июля 2020 г. № 5-п


В целях приведения нормативного правового акта комитета государственного финансового контроля Правительства Хабаровского края в соответствие с законодательством Российской Федерации и Хабаровского края ПРИКАЗЫВАЮ:
Внести в Положение об организации рассмотрения обращений граждан и организаций в комитете государственного финансового контроля 
Правительства Хабаровского края, утвержденное приказом комитета государственного финансового контроля Правительства Хабаровского края от 16 июля 2020 г. № 5-п, следующие изменения:
1) в разделе 4:
а) в пункте 4.4 в абзаце втором после слов "почтовый адрес", дополнить словами "или адрес (уникальный идентификатор) личного кабинета гражданина на Едином портале при его использовании.";
б) в пункте 4.4 в абзаце третьем после слов "почты отправителя", дополнить словами "или по адресу (уникальному идентификатору) личного кабинета гражданина на Едином портале при его использовании.";
в) в пункте 4.5. после слов "направлено обращение" дополнить словами "или по адресу (уникальному идентификатору) личного кабинета гражданина на Едином портале при его использовании.";
2) в разделе 6 в пункте 6.6 после слов "граждане, подвергшиеся воздействию радиации вследствие чернобыльской и других радиационных аварий, и катастроф" дополнить словами:
"лица, призванные на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации;
лица, проходящие (проходившие) военную службу по контракту, или лица, находящиеся (находившиеся) на военной службе (службе) в войсках национальной гвардии Российской Федерации, в воинских формированиях и органах, указанных в пункте 6 статьи 1 Федерального закона от 31 мая 1996 года № 61-ФЗ "Об обороне", при условии их участия в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области;
лица, заключившие контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации или войска национальной гвардии Российской Федерации;
[bookmark: _GoBack]члены семьи лиц, указанных в пунктах 8 - 10 настоящей части, определенные в соответствии с пунктом 5 статьи 2 Федерального закона от 27 мая 1998 года № 76-ФЗ "О статусе военнослужащих".".
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