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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту закона Хабаровского края «Об упразднении отдельных сельских населенных пунктов Хабаровского края, о внесении изменений в отдельные законы Хабаровского края и признании утратившим силу пункта 6 статьи 2 Закона Хабаровского края «О перечне муниципальных районов Хабаровского края, в состав которых входят межселенные территории, и перечне населенных пунктов, расположенных на межселенных территориях, входящих в состав муниципальных районов Хабаровского края» 
Настоящий законопроект подготовлен в соответствии с компетенцией исполнительных органов Хабаровского края (далее также – край) в сфере административно-территориального устройства края, установленной статьей 6 Закона края от 28.03.2007 № 109 «Об административно-территориальном устройстве Хабаровского края», по инициативе органов местного самоуправления Ванинского, Верхнебуреинского и Тугуро-Чумиканского муниципальных районов. Внесение настоящего законопроекта обусловлено необходимостью уточнения административно-территориального устройства края и, в частности, системы входящих в состав края территориальных единиц.

Сельский населенный пункт село Уська-Русская находится на территории Ванинского муниципального района, входит в состав Уська-Орочского сельского поселения и расположен в 3 км от административного центра Уська-Орочского сельского поселения – с. Уська-Орочская. На территории населенного пункта село Уська-Русская отсутствуют строения, социально-культурные, нежилые постройки, дороги. Жилищного фонда на территории села Уська-Русская нет. По данным краевого государственного бюджетного учреждения «Хабаровский краевой центр государственной кадастровой оценки и учета недвижимости» (далее - КГБУ «Хабкрайкадастр»), на объекты недвижимости, расположенные в населенном пункте село Уська-Русская, право собственности не зарегистрировано. По данным отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ванинскому району, в населенном пункте село Уська-Русская зарегистрированные по месту жительства либо по месту пребывания граждане не значатся.


Сельский населенный пункт поселок при станции Таракелок находится на территории Верхнебуреинского муниципального района, входит в состав Тырминского сельского поселения и расположен в 36 км от административного центра Тырминского сельского поселения – п. Тырма. На территории населенного пункта поселок при станции Таракелок отсутствуют жилые и нежилые строения. Фактически находятся четыре объекта недвижимого имущества, принадлежащие открытому акционерному обществу «Российские железные дороги», которые обслуживаются и используются филиалом открытого акционерного общества «Российские железные дороги» «Дальневосточная железная дорога». По данным КГБУ «Хабкрайкадастр», на объекты недвижимости, расположенные в населенном пункте поселок при станции Таракелок, право собственности не зарегистрировано. Согласно информации, представленной отделом Министерства внутренних дел Российской Федерации по Верхнебуреинскому району, в населенном пункте зарегистрированных и проживающих граждан не значится.
Сельский населенный пункт метеостанция Джана находится на межселенной территории Тугуро-Чумиканского муниципального района и не входит в состав поселений. Указанный населенный пункт расположен в 88 км от административного центра Тугуро-Чумиканского района – с. Чумикан. На территории населенного пункта метеостанция Джана отсутствуют жилые дома, объекты здравоохранения, образования, социально-культурные учреждения. Согласно информации, представленной отделом Министерства внутренних дел Российской Федерации по Тугуро-Чумиканскому району, в населенном пункте лиц по месту жительства или по месту пребывания не зарегистрировано.

Сельский населенный пункт метеостанция Бурукан находится на межселенной территории Тугуро-Чумиканского муниципального района и не входит в состав поселений. Населенный пункт расположен в 257 км от административного центра Тугуро-Чумиканского района – с. Чумикан. Согласно выписке из Единого государственного реестра недвижимости от 27 февраля 2020 г. на территории населенного пункта метеостанция Бурукан находится служебный дом для работников метеостанции, работающих вахтовым методом, правообладателем которого является федеральное государственное бюджетное учреждение «Дальневосточное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды». Объекты здравоохранения, образования, социально-культурные учреждения отсутствуют. Согласно информации, представленной отделом Министерства внутренних дел Российской Федерации по Тугуро-Чумиканскому району, в населенном пункте метеостанция Бурукан граждан по месту жительства или по месту пребывания не зарегистрировано.

Сельский населенный пункт метеостанция Большой Шантар находится на межселенной территории Тугуро-Чумиканского муниципального района и не входит в состав поселений. Указанный населенный пункт расположен в 142 км от административного центра Тугуро-Чумиканского района – с. Чумикан. Согласно свидетельству о государственной регистрации права Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Хабаровскому краю от 18.07.2014 г. № 27-АГ 064090 на территории населенного пункта метеостанция Большой Шантар находится служебно-жилой дом для работников метеостанции, работающих вахтовым методом, правообладателем которого является федеральное государственное бюджетное учреждение «Дальневосточное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды». Объекты здравоохранения, образования, социально-культурные учреждения отсутствуют. Согласно информации, представленной отделом Министерства внутренних дел Российской Федерации по Тугуро-Чумиканскому району, в населенном пункте метеостанция Большой Шантар граждан по месту жительства или по месту пребывания не зарегистрировано.

В связи с отсутствием граждан, проживающих на территориях упраздняемых населенных пунктов, учет мнения населения согласно статье 10 Закона края от 28.03.2007 № 109 «Об административно-территориальном устройстве Хабаровского края» не проводится.
Председатель комитета 
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