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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Хабаровского края "О должностных лицах органов местного самоуправления, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных частями 4 - 9, 11 статьи 7.30.1, 
частями 1 - 4, 8 и 9 статьи 7.30.2 Кодекса Российской Федерации 
об административных правонарушениях, при осуществлении контроля 
за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд"

[bookmark: _GoBack]Настоящий проект закона Хабаровского края "О должностных лицах органов местного самоуправления, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных частями 4 - 9, 11 статьи 7.30.1, частями 1 - 4, 8 и 9 статьи 7.30.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, при осуществлении контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" (далее – законопроект) направлен на повышения эффективности осуществления контрольной деятельности за соблюдением законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд (далее – контроль в сфере закупок).
28 декабря 2024 г. принят Федеральный закон от 28.12.2024 № 500-ФЗ "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и статью 1 Федерального закона "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях" (далее – Федеральный закон № 500-ФЗ), который вступает в силу 01 марта 2025 г. (за исключением отдельных положений).
Федеральным законом № 500-ФЗ внесены большие изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) по вопросам осуществления контроля в сфере закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд, контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц, в сфере государственного оборонного заказа, в частности изменяется порядок привлечения к административной ответственности по нарушениям, выявляемым органами местного самоуправления, уполномоченными на осуществление контроля в сфере закупок.
С 1 марта 2025 г. органы местного самоуправления уполномочены на возбуждение дел об административных правонарушениях по отдельным составам в сфере закупок. Рассмотрение возбужденных органами местного самоуправления дел осуществляется федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным на осуществление контроля в сфере закупок (ФАС России).
В этой связи в часть 7 статьи 28.3 КоАП РФ внесены изменения, согласно которым перечень должностных органов местного самоуправления, уполномоченных на составления протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных частями 4 - 9, 11 статьи 7.30.1, частями 1 - 4, 8 и 9 статьи 7.30.2 КоАП РФ, устанавливается законом субъекта Российской Федерации.
Предлагаемый законопроект устанавливает такой перечень, в который входят:
руководители органов местного самоуправления края, уполномоченных на осуществление контроля в сфере закупок, их заместители;
руководители структурных подразделений органов местного самоуправления края, уполномоченных на осуществление контроля в сфере закупок, их заместители;
иные должностные лица органов местного самоуправления края, уполномоченных на осуществление контроля в сфере закупок, в должностные обязанности которых входит осуществление контроля в сфере закупок.
В законопроекте отсутствуют положения, устанавливающие, изменяющие или отменяющие требования, которые связаны с осуществлением предпринимательской и иной экономической деятельности и оценка соблюдения которых осуществляется в рамках государственного контроля (надзора), муниципального контроля, привлечения к административной ответственности, предоставления лицензий и иных разрешений, аккредитации, оценки соответствия продукции, иных форм оценки и экспертизы, в связи с чем отсутствует информация о соответствующем виде государственного контроля (надзора), о виде разрешительной деятельности и предполагаемой ответственности за нарушение указанных обязательных требований или последствиях их несоблюдения.
Реализация законопроекта не потребует дополнительных затрат из бюджета, не повлечет социально-экономических, финансовых и иных последствий, в том числе для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности.
Законопроект соответствует положениям Договора о Евразийском экономическом союзе, а также положениям иных международных договоров Российской Федерации и не окажет негативного влияния на достижение целей государственных программ Российской Федерации.
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