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к проекту закона Хабаровского края «О поддержке агропромышленного комплекса в Хабаровском крае»

Настоящим законопроектом предлагается определение полномочий органов государственной власти края по поддержки не только сельскохозяйственного производства, а в целом агропромышленного комплекса края. 
Под агропромышленным комплексом понимается сельскохозяйственное производство, а также виды экономической деятельности по производству пищевых продуктов в части обработки и переработки продуктов сельского хозяйства, производства продукции, полученной из дикорастущих плодов, ягод, орехов, грибов, семян и подобных лесных ресурсов (далее - пищевых лесных ресурсов).
Помимо этого, в целях развития на территории края инфраструктуры рынка фермерской продукции вводится понятие "агроагрегатор" - организация, осуществляющая свою деятельность в сфере обращения фермерской продукции.
Также законопроектом предлагается дополнить перечень получателей краевой государственной поддержки:
- российскими организациями, реализующими инвестиционные проекты 
в сфере агропромышленного комплекса критерии отбора которых устанавливаются Правительством края;
-  организациями и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими первичную и (или) последующую (промышленную) переработку сельскохозяйственной продукции, пищевых лесных ресурсов и их реализацию при условии, что доля дохода от реализации этой продукции в общем доходе от реализации товаров (работ, услуг) указанных организаций и индивидуальных предпринимателей составляет не менее чем семьдесят процентов за календарный год;
- научными организациями, профессиональными образовательными организациями, образовательными организациями высшего образования, которые 
в процессе научной, научно-технической и (или) образовательной деятельности осуществляют производство сельскохозяйственной продукции, ее первичную и последующую (промышленную) переработку в соответствии с перечнем, указанным в части 1 статьи 3 Федерального закона от 29 декабря 2006 года № 264-ФЗ «О развитии сельского хозяйства».
Кроме того, законопроектом предусматривается, что краевая государственная поддержка будет осуществляться в целях развития производства отдельных видов социально значимых продовольственных товаров, освоения производства продукции с использованием пищевых лесных ресурсов.
Принятие законопроекта будет способствовать продвижению пищевых продуктов, произведенных на территории края, повышению их качества 
и доступности, а также увеличению инвестиционной привлекательности агропромышленного комплекса края.
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