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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту распоряжения Губернатора Хабаровского края
"О проведении краевого конкурса "Лидеры Хабаровского края"
Проект распоряжения Губернатора Хабаровского края "О проведении краевого конкурса "Лидеры Хабаровского края" (далее – проект распоряжения) подготовлен министерством внутренней политики и информации края в целях реализации положений Указа Президента Российской Федерации 
от 07 мая 2018 г. № 204 "О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации до 2024 года".

Проектом распоряжения предусмотрено проведение краевого конкурса "Лидеры Хабаровского края" (далее – Конкурс). Целью Конкурса является выявление, развитие и поддержка перспективных руководителей, обладающих высокими лидерскими качествами и управленческими компетенциями. 
В ходе Конкурса участники выполняют задания и проходят комплексную оценку компетенций (тестирование, выполнение кейсов, выявление региональных проблем и разработка путей решений). По результатам выполнения задания участник получает баллы, формирующие значения его индивидуального рейтинга. Победителями каждого этапа Конкурса становятся участники, имеющие наиболее высокие значения рейтинга. 

Проектом распоряжения утверждается состав организационного комитета, который осуществляет руководство Конкурсом, разрабатывает методику оценочных мероприятий, график проведения Конкурса и другие документы, необходимые для его проведения, обеспечивает организацию регионального заочного, очного этапа и финала, принимает заявки и материалы для участия в Конкурсе, формирует и утверждает состав конкурсной комиссии для оценивания материалов заочного этапа и оценки творческих заданий финала, решает другие вопросы организации всех этапов проведения Конкурса.
Предлагаемый проект распоряжения не противоречит Основным направлениям деятельности Правительства Хабаровского края на период 2014 – 2018 годов, утвержденным распоряжением Правительства Хабаровского края от 25 февраля 2014 г. № 107-рп.
Реализация предлагаемого распоряжения не повлечет за собой изменение полномочий органов государственной власти и (или) органов местного самоуправления.
Проведение процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется в связи с отсутствием в проекте распоряжения положений, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Министр внутренней политики
и информации края                                                                            С.И. Комаров
